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©  Bofte  de  montre  étanche. 

La  boite  de  montre  comprend,  superposés  à  la  carrure 
(1),  un  joint  d'étanchéité  (4),  un  anneau  formant  réhaut  (2)  et 
une  glace  (3). 

L'ensemble  ainsi  formé  est  fixé  à  la  carrure  au  moyen  de 
griffes  (10)  qui  mordent  sur  la  glace  et  qui  sont  disposées  sur 
le  pourtour  de  la  carrure.  Les  griffes  sont  munies  d'une  partie 
taraudée  (11)  qui  est  engagée  dans  une  ouverture  (7) 
pratiquée  dans  la  périphérie  de  la  glace  et  qui  reçoit  une  vis 
(12)  dont  la  tête  (18)  s'appuie  sur  un  dégagement  pratiqué 
dans  le  dessous  de  carrure. 

L'invention  concerne  une  boite  de  montre  étanche  pour 
pièce  d'horlogerie. 





La  p r é sen t e   i n v e n t i o n   est  r e l a t i v e   à  une  bo î te   de  montre  é t a n -  

che  comprenant  une  c a r r u r e ,   un  réhaut   surmontant   la  ca r ru re   et  une 

glace  s ' a p p u y a n t   sur  le  r é h a u t .  

P l u s i e u r s   c o n s t r u c t i o n s   de  bo î tes   de  montre  étanche  ont  d é j à  

été  proposées   qui  se  réclament   de  la  d é f i n i t i o n   générique  qui  v i e n t  

d ' ê t r e   donnée.  Si  l ' on   se  r epor te   par  exemple  au  brevet   US  3 , 7 2 9 , 9 2 4  

on  t rouve   une  glace  f ixée   au  moyen  d'un  adhérent   sur  un  anneau  f o r -  

mant  r éhau t .   Entre   l ' a n n e a u   et  la  c a r r u r e   est  d isposée   une  g a r n i t u r e  
d ' é t a n c h é i t é .   L 'anneau  possède  une  é c h a n c r u r e   dans  l a q u e l l e   v i e n t  

mordre  une  l u n e t t e   qui  est  f ixée  à  la  c a r r u r e   au  moyen  de  vis  don t  

les  t ê t e s   s ' appuyen t   sur  des  logements  p r a t i q u é s   dans  le  dessous  de 

c a r r u r e .   Quand  on  s e r re   l e s d i t e s   vis ,   on  comprime  la  g a r n i t u r e   d ' é -  

t a n c h é i t é ,   ce  qui  rend  étanche  la  bo î t e   de  m o n t r e .  

Si  c e t t e   c o n s t r u c t i o n   donne  une  s o l u t i o n   s a t i s f a i s a n t e   au  p r o -  
blème  de  l ' é t a n c h é i t é   de  la  boî te   de  montre,   e l l e   n ' e s t   pas  a p p l i c a -  

ble  aux  bo î tes   de  c o n f i g u r a t i o n   moderne  où  l ' on   dés i re   un  montage 

bord  à  bord  de  la  glace  sur  la  c a r r u r e .   En  e f f e t ,   la  l u n e t t e   qui  y 
est  prévue  p r é sen t e   une  c e r t a i n e   l a rgeu r   et  déborde  na tu re l l emen t   de 

la  g lace ,   ce  qui  i n t e r d i t   l ' a s p e c t   e s t h é t i q u e   dont  on  vient   de  p a r -  

l e r .  

On  peut  en  d i re   au tant   du  brevet   FR  2  251  044  c i té   dans  le  r a p -  

port   de  r eche rche .   La  montre  é tanche  qui  y  est  d é c r i t e   est  pourvue  

d 'une  l u n e t t e   qui  est  f ixée  sur  la  face  s u p é r i e u r e   de  la  ca r rure   p a r  

des  pieds  de  f i x a t i o n .   La  l u n e t t e   formant  cadre  possède  des  g r i f f e s  

r é p a r t i e s   sur  des  côtés  opposés  du  cadre  de  manière  à  appuyer  sur  au 

moins  deux  faces  b i s e a u t é e s   du  verre   et  à  p r e s se r   ce  dern ier   c o n t r e  

une  g a r n i t u r e   d ' é t a n c h é i t é .   Cependant,   c e t t e   d i s p o s i t i o n   ne  permet  

pas  non  plus  une  c o n s t r u c t i o n   bord  à  bord  de  la  glace  sur  la  c a r r u r e .  

C 'es t   le  but  de  la  p résen te   i n v e n t i o n   de  proposer  une  boi te   de 

montre  é tanche  où  la  glace  est  a t t a c h é e   à  la  boi te   par  des  g r i f f e s  

de  la  même  manière  qu'une  p i e r r e   p r é c i e u s e   est  s e r t i e   sur  sa  monture  



et  ceci  selon  des  moyens  qui  a p p a r a i s s e n t   dans  les  r e v e n d i c a t i o n s .  

L ' i n v e n t i o n   sera   comprise   maintenant   à  l ' a i d e   de  la  d e s c r i p t i o n  

qui  su i t   et  qui  donne  des  exemples  de  r é a l i s a t i o n   de  l ' i n v e n t i o n   pour  

l ' i n t e l l i g e n c e   de  l a q u e l l e   on  se  r é f é r e r a   aux  dess ins   dans  l e s q u e l s  :  

La  f igure   1  est  une  vue  é c l a t é e   en  p e r s p e c t i v e   d 'une  bo i t e   de 

montre  selon  une  p remiè re   v a r i a n t e   de  l ' i n v e n t i o n .  

La  f igure   2  est  une  vue  en  coupe  selon  la  l igne  A -  A  de  la  f i -  

gure  1.  

La  f igure   3  est  une  vue  en  coupe  selon  la  l igne   B -  B  de  la  f i -  

gure  1. 

La  f igure   4  est  une  v a r i a n t e   de  c o n s t r u c t i o n   dér ivée   de  l a   f i g u -  

re  3 .  

La  f igure   5  est  une  vue  en  coupe  d 'une  seconde  v a r i a n t e   de  l ' i n -  

v e n t i o n .  

Dans  t o u t e s   les  f i g u r e s   p r é s e n t é e s   i c i ,   on  a  u t i l i s é   les  mêmes 

c h i f f r e s   de  r é f é r e n c e s   pour  les  composants  dés ignant   les  mêmes  é l é -  

men t s .  

La  f igure   1  montre  une  première   v a r i a n t e   d ' e x é c u t i o n   de  la  b o î -  

te  selon  l ' i n v e n t i o n .   Sur  la  c a r ru r e   1  sont  montés  en  s u p e r p o s i t i o n  

un  anneau  2  formant  r éhau t   et  une  glace  3.  On  d ispose   en t re   la  c a r r u -  

re  et  l ' a n n e a u   une  g a r n i t u r e   d ' é t a n c h é i t é   4  qui  est  maintenue  en  p l a -  

ce  par  une  échanc ru re   13  p r a t i q u é e   sous  l ' a n n e a u   2.  La  glace  est  c o l -  

lée  sur  l ' a n n e a u   et  l ' o p é r a t i o n   est  i l l u s t r é e   ic i   par  les  t r a c e s   de  

co l l e   5  et  le  tube  6.  Dans  la  p é r i p h é r i e   de  la  glace  sont  p r a t i q u é e s  

des  o u v e r t u r e s   7  qui  se  t r o u v e n t   d i sposées   en  regard  de  fo ru res   8,  9 

percées   r e s p e c t i v e m e n t   dans  l ' a n n e a u   et  la  c a r r u r e .   Quand  l ' e n s e m b l e  

formé  par  la  glace  et  l ' a n n e a u   est  déposé  sur  la  c a r r u r e ,   on  met  en  

place  les  g r i f f e s   10.  Comme  on  le  voit   sur  la  f i gu re ,   ces  g r i f f e s ,  

d'une  p a r t ,   débordent   sur  la  glace  et ,   d ' a u t r e   pa r t ,   sont  d i s p o s é e s  



en  s a i l l i e   sur  le  pour tour   de  la  c a r r u r e .   Chacune  des  g r i f f e s   10  e s t  

pourvue  d'une  p a r t i e   t a r a u d é e   11  placée  sous  l ' é l é m e n t   qui  débo rde  

sur  la  g lace .   Cette  p a r t i e   t a r a u d é e   s ' engage   dans  l ' o u v e r t u r e   7  e t ,  

dans  la  v a r i a n t e   p r é s e n t é e   i c i ,   v ien t   s ' a p p u y e r   sur  la  face  s u p é r i e u -  

re  de  l ' anneau   2.  Pour  q u ' i l   en  s o i t   a i n s i ,   i l   faut  na tu re l l emen t   que 
la  hauteur   de  la  p a r t i e   t a r a u d é e   11  so i t   plus  grande  que  l ' é p a i s s e u r  

de  la  g lace.   Si  c e t t e   hauteur   ne  dépasse  que  de  quelques  c e n t i è m e s  

l ' é p a i s s e u r   de  la  g lace ,   on  aura  l ' i l l u s i o n   que  c ' e s t   la  g r i f f e   10 

qui  ma in t i en t   la  glace  en  p lace .   Dans  la  p a r t i e   ta raudée   11  v i e n t  

v i s sée   la  vis  12,  l a q u e l l e   t r a v e r s e   les  f o r u r e s   8  et  9  pour  f ixer   f i -  

nalement  l ' en semb le   glace  3,  anneau  2  et  j o i n t   4  sur  la  ca r ru re   1  p a r  

appui  de  la  p a r t i e   t a r a u d é e   11  sur  l ' a n n e a u   2 .  

L ' i n v e n t i o n   n ' e s t   pas  l i m i t é e   à  une  forme  a l longée   et  non  fe rmée  

des  o u v e r t u r e s   7.  Ces  o u v e r t u r e s   p o u r r a i e n t   se  p r é s e n t e r   sous  la  f o r -  

me  d'un  trou  à  c o n d i t i o n   qu'on  adapte  en  conséquence  la  c o n f i g u r a t i o n  

de  la  p a r t i e   t a r a u d é e .   On  r e t r o u v e r a i t   a lo r s   l ' o u v e r t u r e   t e l l e   q u ' e l -  

le  est  prévue  à  propos  de  la  f igure   5  qui  sera   d i scu tée   plus  l o i n .  

Par  le  dessous  de  la  c a r r u r e   est  i n t r o d u i t   le  mouvement  25.  La 

bo i t e   est  fermée  par  le  fond  30.  La  f igure   1  montre  aussi  la  t i g e  

de  mise  à  l ' h e u r e   16  qui  est  i n t r o d u i t e   dans  l ' o u v e r t u r e   l a t é r a l e   17. 

La  f igure   2  est  une  coupe  selon  la  l i gne   A -  A  de  la  f igure   1. 

El le   montre  comment  se  p r é s e n t e n t   les  d ive r s   composants  du  b o î t i e r  

quand  i l s   sont  assemblés .   On  r e t r o u v e   en  s u p e r p o s i t i o n   la  ca r ru re   1,  

l ' a n n e a u   formant  réhaut   2,  la  glace  3  et  la  g r i f f e   10.  Cet  ensemble  

est  maintenu  en  place  par  la  vis  12  dont  la  t ê t e   18  s ' appu ie   sur  un 

dégagement  19  p r a t i q u é   dans  le  dessous  de  c a r r u r e .   La  vis  12  t r a v e r s e  

les  fo ru res   9  et  8  percées   r e s p e c t i v e m e n t   dans  la  car rure   1  et  l ' a n -  

neau  2  et  est  v i s sée   dans  la  p a r t i e   t a r audée   11  f a i s an t   p a r t i e   i n t é -  

grante   de  la  g r i f f e   10.  La  f i gu re   montre  que  la  hauteur  de  la  p a r t i e  

t a r audée   11  est  plus  grande  que  l ' é p a i s s e u r   de  la  glace  3  de  s o r t e  

qu'un  p e t i t   espace  20  est  ménagé  en t re   la  g r i f f e   et  la  glace.   La  p a r -  
t i e   t a raudée   11  appuie  a ins i   d i r e c t e m e n t   sur  l ' anneau   2  l o r s q u ' o n  

s e r r e   la  vis  12,  f ixan t   a ins i   i n d i r e c t e m e n t   la  glace  à  la  b o î t e  

puisque  l a d i t e   glace  est  c o l l é e   sur  l ' a n n e a u   lui-même  ser ré   c o n t r e  



la  c a r r u r e .   L ' é t a n c h é i t é   est   a s su rée ,   d 'une  pa r t ,   par  la  g a r n i t u r e   4 

logée  dans  l ' é c h a n c r u r e   13  p r a t i q u é e   sur  la  face  i n f é r i e u r e   de  l ' a n -  

neau  et,  d ' a u t r e   p a r t ,   par  la  co l l e   i n t e r p o s é e   en t re   la  glace  et  l a  

face  s u p é r i e u r e   de  l ' a n n e a u .  

Il  est  généra lement   d i f f i c i l e   de  d i sposer   la  co l l e   en  un  é c r a n  

homogène  sur  tou t   le  tour  de  l ' a n n e a u .   On  a  remarqué  en  e f f e t   que 

souvent  e l l e   se  sépare   en  î l o t s   l o r s q u ' o n   presse   la  glace  sur  l ' a n -  

neau.  Pour  remédier   à  cet  i n c o n v é n i e n t ,   la  p ré sen te   i n v e n t i o n   p r é v o i t  

d ' u s i n e r   une  sa ignée   21  sur  la  face  s u p é r i e u r e   de  l ' a n n e a u   2.  C e t t e  

sa ignée   non  seulement   a  l ' a v a n t a g e   de  r e c e v o i r   le  su rp lus   de  c o l l e   e t  

d ' é v i t e r   a i n s i   q u ' e l l e   ne  bave  sur  la  t r anche   i n t é r i e u r e   de  l ' a n n e a u ,  

mais  encore  permet  d ' a s s u r e r   un  cordon  d ' é t a n c h é i t é   con t inu   sur  t o u t e  

la  c i r c o n f é r e n c e   formée  par  la  s a i g n é e .  

De  par  l ' a r r a n g e m e n t   qui  v ien t   d ' ê t r e   d é c r i t ,   on  comprendra  que 

tout   a  été  mis  en  oeuvre  pour  a s s u r e r   une  é t a n c h é i t é   p a r f a i t e   de  l a  

bo i te   de  montre,   du  moins  sur  sa  p a r t i e   s u p é r i e u r e .   Les  g r i f f e s   10 

confè ren t   à  l ' e n s e m b l e   non  seulement   un  aspect  e s t h é t i q u e   nouveau ,  

mais  encore  un  rô le   f o n c t i o n n e l   de  f i x a t i o n   ent re   eux  des  d i v e r s  

éléments  composant  la  p a r t i e   s u p é r i e u r e   de  la  b o î t e .  

Bien  que  ce la   ne  s o i t   pas  r é se rvé   exc lus ivement   à  ce  type,   l ' a r -  

rangement  d é c r i t   t rouve   s u r t o u t   son  a p p l i c a t i o n   dans  les   b o î t e s   de 

montre  où  le  pour tou r   de  la  glace  co ïnc ide   avec  le  pour tour   de  l a  

c a r r u r e   ou  se  t rouve   t r è s   légèrement   en  r e t r a i t   de  ce  p o u r t o u r ,   p u i s -  

que,  dans  ce  cas,  la  l u n e t t e   est  i n e x i s t a n t e   et  qu'on  ne  peut  pas  en  

t i r e r   p r o f i t ,   comme  ce la   est  d é c r i t   dans  le  brevet   US  3 ,729 ,924   d é j à  

c i t é .  

Pour  i l l u s t r e r   ce la ,   la  f i gu re   3  qui  est  une  coupe  selon  la  l i -  

gne  B -  B  de  la  f i gu re   1  montre  que  le  pour tour   22  de  la  glace  3  s e  

trouve  t r è s   l égèrement   en  r e t r a i t   du  pour tour   24  de  la  c a r r u r e   1  e t  

que  s u b s i s t e   un  rebord  23  qui  en toure   la  glace.   La  f igure   4  est  une 

v a r i a n t e   de  c o n s t r u c t i o n   dér ivée   de  la  f igure   3  où  l ' on   a p e r ç o i t   que 
le  pour tour   22  de  la  glace  3  est  monté  bord  à  bord  avec  le  p o u r t o u r  

24  de  la  c a r r u r e   1 .  



Les  f i g u r e s   3  et  4  montrent   en  e squ i s se   comment  est  monté  l e  

mouvement  dans  la  bo î t e .   Le  mouvement  25  est  i n t r o d u i t  p a r   le  fond 

et  le  cadran  26  v ient   buter   sur  la  face  i n f é r i e u r e   de  l ' anneau   2  f o r -  

mant  r éhau t .   On  i n t r o d u i t   e n s u i t e   le  ce rc le   d ' a g r a n d i s s e m e n t   27  et  l e  

tout   est  re tenu  par  des  b r ide s   s ' appuyan t   dans  des  f r a i s a g e s   et  v i s -  

sées  au  mouvement.  La  bo i t e   est  fermée  par  un  fond  30  et  rendue  é -  

tanche  au  moyen  de  la  g a r n i t u r e   31.  Cette  d i s p o s i t i o n   permet  d ' a v o i r  

un  accès  f a c i l e   au  mouvement  et  à  la  p i le   sans  devoir   démonter  l e  

haut  de  la  b o i t e .  

La  première   v a r i a n t e   de  l ' i n v e n t i o n   qui  v ien t   d ' ê t r e   d é c r i t e  

convien t   p a r t i c u l i è r e m e n t   aux  bo i t e s   équipées   de  glaces   s aph i r .   En 

e f f e t ,   si  les  g r i f f e s   10  é t a i e n t   en  appui  d i r e c t   sur  une  t e l l e   g l a c e ,  

il  y  a u r a i t   d ' abord   r i s q u e   de  rup tu re   de  la  glace  au  moment  du  s e r r a -  

ge  des  vis  12.  Ensui te   et  s u r t o u t   la  glace  ne  r é s i s t e r a i t   pas  aux 

chocs  app l iqués   sur  e l l e   s u i t e   aux  c o n t r a i n t e s   non  uniformes  p r o v o -  

quées  par  la  f i x a t i o n   p o n c t u e l l e   appor tée   par  les  g r i f f e s .   Le  f a i t  

que  la  glace  est  co l l ée   sur  tou t   le  pour tour   de  l ' a n n e a u   et  que  c ' e s t  

l ' a n n e a u   qui  est  f ixé  à  la  c a r r u r e   par  les  g r i f f e s ,   r é p a r t i t   u n i f o r -  

mément  les  c o n t r a i n t e s   et  rend  la  glace  i n f i n i m e n t   plus  r é s i s t a n t e  

aux  chocs.  Des  e s s a i s   p r a t i q u e s   ont  montré  que  pour  une  glace  de 

0,8  mm  d ' é p a i s s e u r   il  est  p o s s i b l e   d ' a p p l i q u e r   un  choc  de  5'000  g 

sans  q u ' e l l e   ne  se  b r i s e   si  e l l e   est  f ixée  à  la  bo i t e   selon  la  c o n s -  

t r u c t i o n   p récon i sée   par  l ' i n v e n t i o n .   Un  te l   r é s u l t a t   p e r m e t t r a i t   mê- 

me  de  diminuer  à  0,6  mm,  vo i re   moins,  l ' é p a i s s e u r   de  la  g lace,   c e c i  

dans  le  but  de  r édu i r e   encore  la  hauteur   de  la  m o n t r e .  

La  f igure   5  montre  une  seconde  v a r i a n t e   de  la  boi te   de  mont re  

se lon  l ' i n v e n t i o n .   Cette  c o n s t r u c t i o n   se  d i s t i n g u e   de  ce l le   d é c r i t e  

c i - d e s s u s   par  le  f a i t   que  la  g r i f f e   10  s ' a p p u i e   d i r ec t emen t   sur  l a  

glace  3.  De  ce  f a i t ,   on  r é s e r v e r a   l a d i t e   c o n s t r u c t i o n   à  une  b o î t e  

équipée  d 'une  glace  en  verre   minéra l ,   plus  é l a s t i q u e   et  donc  moins 

s e n s i b l e   à  l ' e f f e t   de  choc .  

Dans  cet  a r rangement ,   le  réhaut   32  est  f a i t   d 'une  pièce  avec  l a  

c a r r u r e   1  et  la  glace  3  est  appuyée  sans  c o l l a g e   sur  le  réhaut .   Une 

g a r n i t u r e   d ' é t a n c h é i t é   33  est  en t r eposée   en t re   la  glace  et  le  r é h a u t  



dans  un  logement  34.  La  g r i f f e   10  est  munie  d 'une  p a r t i e   t a r a u d é e   35 

en  forme  de  canon  engagée  non  seulement   dans  l ' o u v e r t u r e   36  p r a t i q u é e  

dans  la  g l ace ,   comme  c ' é t a i t   le  cas  dans  la  v a r i a n t e   p r é c é d e n t e ,   mais  

encore  dans  une  o u v e r t u r e   37  p r a t i q u é e   dans  le  réhaut   et  la  c a r r u r e .  

On  ménage  un  espace  assez  grand  en t re   l ' e x t r é m i t é   i n f é r i e u r e   de  l a  

p a r t i e   t a r a u d é e   35  et  le  fond  de  l ' o u v e r t u r e   37  pour  pe rme t t r e   à  l a  

g r i f f e   de  s ' a p p u y e r   d i r ec t emen t   sur  la  glace  quand  on  s e r r e   la  vis  12 

dont  la  t ê t e   18  s ' a p p u i e   sur  le  dégagement  19  p r a t i q u é   dans  le  d e s -  

sous  de  c a r r u r e .  

On  fe ra   pour  t e rminer   quelques   o b s e r v a t i o n s   qui  conce rnen t   à  l a  

fo is   les  deux  v a r i a n t e s   de  c o n s t r u c t i o n   qui  ont  é té   d é c r i t e s   i c i .  

Pour  a s s u r e r   une  f i x a t i o n   c o r r e c t e   de  la  g lace ,   on  comprendra  

que  deux  g r i f f e s   10  au  moins  sont  n é c e s s a i r e s   qu'on  d i s p o s e r a   d iamé-  

t r a l e m e n t   l ' u n e   r e g a r d a n t   l ' a u t r e .   Dans  l ' exemple   montré  en  f i gu re   1,  

on  a  c h o i s i   une  d i s p o s i t i o n   par  p a i r e s   qui  r a p p e l l e   et  con t inue   l e s  

mot i f s   u t i l i s é s   pour  la  r é a l i s a t i o n   du  b r a c e l e t   (non  r e p r é s e n t é ) .   On 

p o u r r a i t   auss i   avoir   p l u s i e u r s   g r i f f e s   r é p a r t i e s   à  égale  d i s t a n c e  

l ' u n e   de  l ' a u t r e .  

Les  f i g u r e s   1,  2  et  5  montrent   que  la  g r i f f e   est  d isposée   en  

s a i l l i e   sur  le  pour tour   de  la  c a r r u r e .   Il   est  c e p e n d a n t  é v i d e n t   q u ' o n  

p o u r r a i t   concevo i r   une  autre   d i s p o s i t i o n   où  c e t t e   g r i f f e   pénè t re   dans  

le  f lanc   de  c a r r u r e   pour  ê t re   à  f l eu r   avec  l u i .  

Pour  cacher   le  r éhau t ,   la  glace  p r é sen t e   une  m é t a l l i s a t i o n   s u r  

sa  face  i n f é r i e u r e .   La  f igure   1  montre  c e t t e   m é t a l l i s a t i o n   en  forme 

de  s e c t e u r s   40  et  de  t r a i t s   41  qui  f i g u r e n t   en  même  temps  les  r e p è -  

res  d ' h e u r e .   Il  est  c l a i r   que  tou te   aut re   forme  de  d é c o r a t i o n   e s t  

p o s s i b l e .  



1.  Boite  de  montre  é tanche  comprenant  une  c a r r u r e   (1),  un  r é -  

haut  (2)  surmontant   la  c a r r u r e   et  une  glace  (3)  s ' appuyan t   sur  l e  

r éhau t ,   c a r a c t é r i s é e   par  le  f a i t   q u ' e l l e   comporte  au  moins  deux  g r i f -  

fes  (10)  qui  débordent   sur  la  glace  et  qui  sont  d i sposées   en  s a i l l i e  

ou  à  f l eur   du  pour tour   de  la  c a r r u r e   et  que  chacune  des  g r i f f e s   e s t  

munie  d'une  p a r t i e   t a r a u d é e   (11)  engagée  dans  une  ouve r tu re   (7)  p r a -  

t i quée   dans  la  p é r i p h é r i e   de  la  g lace ,   l a d i t e   p a r t i e   t a raudée   é t a n t  

adaptée   pour  r e c e v o i r   une  vis  (12)  dont  la  t ê t e   s ' a p p u i e   sur  un  déga-  

gement  (19)  p r a t i q u é   dans  le  dessous  de  ca r ru re   pour  assure r   la  f i x a -  

t ion  de  l a d i t e   glace  sur  l a d i t e   b o i t e .  

2.  Boite  de  montre  selon  la  r e v e n d i c a t i o n   1,  c a r a c t é r i s é e   p a r  

le  f a i t   que  la  glace  (3)  est  c o l l é e   sur  un  anneau  formant  réhaut   (2)  

et  que  l ' ensemble   a ins i   formé  est  f ixé  à  la  c a r r u r e   par  appui  de  l a  

p a r t i e   t a raudée   (11)  sur  l ' a n n e a u ,   la  hauteur  de  l a d i t e   p a r t i e   t a r a u -  

dée  é tan t   cho i s i e   plus  grande  que  l ' é p a i s s e u r   de  la  glace  pour  empê- 

cher  l ' a p p u i   d i r e c t   de  la  g r i f f e   sur  la  g l a c e .  

3.  Boite  de  montre  selon  la  r e v e n d i c a t i o n   2,  c a r a c t é r i s é e   p a r  

le  f a i t   que  la  p a r t i e   de  l ' a n n e a u   en  contac t   avec  la  glace  compor te  

une  sa ignée  (21)  pour  r e c e v o i r   le  su rp lus   de  c o l l e .  

4.  Boîte  de  montre  selon  la  r e v e n d i c a t i o n   2,  c a r a c t é r i s é e   p a r  
le  f a i t   q u ' e l l e   comprend  une  g a r n i t u r e   d ' é t a n c h é i t é   (4)  d isposée   en-  

t re   l ' anneau   et  la  c a r r u r e .  

5.  Boîte  de  montre  selon  la  r e v e n d i c a t i o n   1,  c a r a c t é r i s é e   p a r  

le  f a i t   que  le  réhaut   (32)  es t   f a i t   d 'une  pièce  avec  la  c a r r u r e   ( 1 ) ,  

que  la  p a r t i e   t a r audée   (35)  est   engagée  en  outre  dans  une  o u v e r t u r e  

(37)  p r a t i q u é e   dans  le  réhaut   et  la  c a r ru r e   et  que  la  glace  est  f i x é e  

sur  le  réhaut   par  appui  d i r e c t   de  la  g r i f f e   sur  la  g l a c e .  

6.  Boite  de  montre  selon  la  r e v e n d i c a t i o n   5,  c a r a c t é r i s é e   p a r  

le  f a i t   q u ' e l l e   comprend  une  g a r n i t u r e   d ' é t a n c h é i t é   (33)  d isposée   e n -  

t re   le  réhaut   et  la  g l a c e .  
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